
Volna med Rusijo In Finsho 
V današnji številki poročamo o izbruhu 

vojne med Finsko in sovjetsko Rusijo. Ma
la Finska je doslej uspešno odbila vse ru
ske navale, preden so se približali glavni 
utrjeni finski obrambni črti, katero je 
zgradil finski maršal Mannerheim, in se 
vrstijo njegove utrdbe med Ladoga jeze
rom iiTFinskim zalivom. 

Finci so storili doslej vse, da bi pre
pričali kulturni svet o krivici, katero je 
zakrivila 180 milijonska Rusija s tem, da 
hoče s silo podjarmiti štirimilijonski fin
ski narod. Finska se je pritožila predvsem 
na Zvezo narodov v Ženevi in jo prosila, 
naj jo vsaj moralno podpre napram napa
dalcu — sovjetski Rusiji, ki je tudi članica 
Zveze in je celo tokrat sovjetski poslanik 
v Londonu Majski predsednik E ta Zve
ze narodov, ki se bo sestal 9. decembra. 
Finska je izdala tudi poziv vsemu kultur
nemu svetu s prošnjo, da bi ji proti komu
nistični nevarnosti poslali ne samo simpa
tije, ampak tudi dejansko pomoč. 

Od vseh strani pritiskajo na predsedni
ka Zedinjenih držav Roosevelta, da preki
ne radi napada na Finsko vse odnose s so
vjetsko Rusijo in v znak protesta odpokli
če svojega predstavnika iz Moskva. Pred
sednik Roosevelt bo tudi v najkrajšem ča
su storil, kolikor je v njegovi moči, da za
ščiti junaško Jonsko. 

Italija se je postavila odločno na stran 
Finske. Fašistična glasila odkrito pišejo, 

da bo Italija takoj nastopila, kakor hitro 
bi poskušala boljševiška Rusija z isto osvo
jevalno politiko kakor na Baltiku tudi na 
Balkanu. V Helsinki je že prispelo deset 
italijanskih bombarderjev. 

Finska se slednjič tudi trudi, da bi se 
potom ponovnih pogajanj pobotala z Ru
sijo, ki je pa odklonila doslej po svojem 
zunanjem komisarju Molotovu vse finske 
ponudbe s poudarkom, da se Rusi ne bodo 
več pogajali s finsko vlado v Helsinkih, 
ampak z ono, katero so sami imenovali iz 
finskih komunistov v malem obmejnem 
naselju Terioki pod predsedstvom že leta 
1919 iz Finske pobeglega boljševika Ku
sinena. 

Sovjeti so celo zagrozili, da bodo poslali 
500 bombnikov nad Finsko prestolnico Hel
sinki, če finska vlada ne izroči oblasti za
časni vladi, katero je imenovala Moskva 
v Terioki. Boljševiki pravijo, da bodo v tem 
primeru spremenili Helsinki v prah. 

Medtem pa rusko vojaštvo ni preveč na
vdušeno za rusko osvajalno vojno. Voja
ke morajo nagnati v napad s strojnimi pu
škami, s katerimi jim streljajo v hrbet. 
Poročajo tudi iz Finske, da se je že več 
sovjetskih letalcev po majhnem odporu 
spustilo na finska tla, kjer so se dali ujeti. 
Med sovjetskimi letalci so pa tudi ženske, 
ker so ženske bolj zanesljive komunisti
nje kakor moški. V nekem sestreljenem 
sovjetskem letalu so našli mrtvo žensko. 


